

我市又将迎来全国性篮球赛事

首届全国青少年三大球运动会篮球项目女子U18组将在我市开打

本报讯 记者郑学兵报道:9月4日上午,记者从市政府新闻办举行的新闻发布会上了解到,备受瞩目的第一届全国青少年三大球运动会篮球项目女子U18组将于9月9日至17日在长治市体育中心体育馆举行。

本次篮球项目女子U18组的比赛,旨在选拔出具有潜力和实力的青少年篮球队伍,为我国篮球事业的未来发展储备人才。

比赛在全国设辽宁海城、江西南昌、山西长治、山东烟台4个赛区,其中,长治赛区由四川、陕西、湖北、云南、吉林、贵州、内蒙古七支球队参赛。整个赛程时间是9月9日至17日。本次比赛的赛事监督、技术代表、裁判员由中国篮协派出。

我市曾成功举办过2017中美男篮对抗赛、2018四国男篮对抗赛、第二届

全国青年运动会3VS3篮球赛、全国U13青少年锦标赛、全国“篮球杯”U17篮球锦标赛等一系列高水平篮球赛事,拥有丰富的赛事举办经验和完善的体育设施。为确保比赛的顺利进行,我市相关部门高度重视,精心筹备,在场地布置、赛事组织、后勤保障等方面做了大量细致的工作。同时,将严格按照赛事标准和要求,为参赛队伍提供优质的

比赛环境和服务。

据了解,本次比赛9月11日-17日为具体比赛时间,按照中国篮协的赛程安排,11日正式开赛,每日在14:00、16:00、18:00分别进行三场比赛,具体对阵情况,待中国篮协竞赛委员会确定后,随时公布。本次比赛不售门票,欢迎全市广大篮球爱好者前来观看。

2024年我市金秋房地产展销会即将启动

本报讯 记者郑学兵报道:9月4日上午,记者从市人民政府新闻办公室举行的新闻发布会上了解到,2024年长治市金秋房地产展销会将于9月13日至9月16日举行。

据介绍,本次房展会以“筑城乡发展之基,圆百姓安居之梦”为主题,由长治市住房和城乡建设局及长治市建筑房地产行业协会主办,长治广播电视台承办,旨在通过“政府搭台、企业唱戏、让利于民”的方式,进一步提振房地产市场主体信心,充分释放消费潜力,搭建供需交流平台,全方位展示长治人居发展

成就,推介高品质住房产品和服务供给,支持刚性和改善性住房需求,更好满足广大群众住有所居、住有安居、住有优居的新期待。

展销会将于9月13日上午9时在潞州区八一广场开幕,9月16日下午闭幕,为期4天。本届房地产展销会采用“四区八县”同步召开的模式。主会场设在潞州区八一广场,潞州区、上党区、潞城区、屯留区各房地产开发项目在主会场统一参展,其余各县另行设立分会场。全市房地产优质项目同步展销推介,一个中心多个要素,掀起我市金秋房地产销售新

高潮。本次活动采取“展销会+群众文化活动”的形式,将汇集众多知名房地产开发企业、银行金融机构、家装家居家电企业等参展单位,展示各类商品房、公寓等住宅产品,以及家装设计、金融服务等配套服务。

此外,展会期间还将有购房优惠、抽奖等一系列精彩纷呈的活动,为市民带来实实在在的福利。同时,群众文化活动也是异彩纷呈,届时将有我市优秀歌手、长子鼓书说唱团、长治艺校戏曲名角、川剧变脸达人、机甲玩偶角色扮演等为大家登台表演及现场互动。

市商务局举办碳管理政策培训会促进绿色贸易与低碳发展

本报讯 记者李茹报道:近日,市商务局举办“碳管理政策培训会”,全市20余家外贸企业负责人参加培训。培训会旨在促进绿色贸易与低碳发展,帮助企业深入了解欧盟碳边境调节机制(亦称“碳关税”)。

此次培训会特别邀请到省环保专家库成员、国检集团认证评价中心总经理助理、高级工程师陈曦博士授课,培训围绕碳足迹的意义和政策、欧盟碳关税解读、碳足迹案例分析等进行了深入解读。除授课外,陈曦博士还与企业相关负责人进行互动交流,现场答疑解惑。

据了解,此次培训是我市商务部门积极响应国家关于“碳达峰、碳中和”战略部署的重要举措,对于推动我市气候投融资绿色低碳发展,提升外贸企业在双碳背景下稳订单、拓市场、保份额能力具有重要意义。

英雄南路街道彩虹中心联合梅辉坡社区开展禁毒宣传进校园活动

筑牢校园禁毒防线 助力青少年健康成长

本报讯 为进一步筑牢禁毒第一道防线,深化青少年毒品预防教育工作,切实提升在校学生禁毒意识,9月4日,潞州区英雄南路街道彩虹中心工作人员联合梅辉坡社区网格员深入长治市艺术学院,开展“禁毒宣传进校园·文明和谐促成长”主题教育宣传活动。

活动中,工作人员通过悬挂横幅、展示毒品仿真模型、发放宣传彩页、有奖问答等形式,向师生普及了禁毒等方面的知识。讲解员根据学生好奇心强、心理防线弱、社会经验不足等特点,向学生们讲解毒品的危害、新型毒品的“伪装性”和预防毒品的方法等相关知识,又通过典型案例的讲述,使学生们深入了解毒品对个人、家庭、社会带来的危害,引导学生提高识毒、防毒和拒毒意识,珍爱生命、好好学习,拒绝毒品、健康生活。

通过此次宣教活动,广大学生对毒品知识有了更深入的了解,深刻认识到毒品的危害性,提高了自我防范意识,为打造无毒校园奠定坚实基础。梅辉坡社区将扩大毒品预防知识宣教覆盖面,营造浓厚的禁毒宣传氛围,构筑一道坚固、安全的防毒网。

(吕玲玲)



选手们对道路两旁的绿篱进行修剪。本报记者 梁栋 摄

“园林修剪是园林技能的基本功,一枝一叶的处理,一剪一锯的运用,既是一门技术,更是一门科学。”在竞赛现场,总裁判员王树毅说。比赛结束后,裁判员从安全操作、修剪合理性、协调性、景观效果等进行综合评分,并进行了细致点评与指导,助力参赛选手技能进一步提升。

本次技能大赛营造了“赛中学、赛中成长、赛中超越”的浓厚氛围,为园林技术人员搭建了展现自

我、挑战自我、相互学习的平台。同时,比赛也进一步促进全市园林绿化队伍养护技能与职业素养的全面提升,有力推动我市园林绿化品质提升。

近年来,市园林绿化中心始终坚持城市园林绿化精细化养护,通过不断增加园林特色景观亮点,丰富道路景观元素,提升中心城区园林生态景观水平,不断满足人民群众对美好生活的向往。

今日天气

多云
2~3级东北风
最低气温19℃ 最高气温27℃



中午前后紫外线强度
为4级,中等,外出时擦spf>15的防晒霜防护。

生活指数预报



穿衣指数为2
级,以穿薄质衣
裤、裙装等为宜。



晨练指数
为数1级,非常
适宜晨练。

明日天气

晴天间多云
2~3级偏东风
最低气温16℃ 最高气温27℃